







Пусть будут лишь мирные и радостные  
Дни Земли для нашего прекрасного  
космического корабля — планеты Земля,  
летающей и вращающейся посреди  
холодного космоса со своим столь  
уязвимым грузом жизни...

Генеральный секретарь ООН У Тан

**День Земли** — название, используемое по отношению к различным мероприятиям, проводимым весной и призванным побудить людей быть внимательнее к хрупкой и уязвимой окружающей среде на планете Земля. Мероприятие впервые было организовано сетью «День Земли». Существуют два основных периода проведения Дней Земли: в марте (ближе к весеннему равноденствию) и 22 апреля. Кроме того, в настоящее время многие рядовые участники и инициативные группы планируют и проводят ряд мероприятий ко Дню Земли ближе к моменту летнего солнцестояния, чтобы максимально использовать тёплую погоду и свободное время людей.

В нашей группе детей учат бережному отношению к окружающей среде. Они участвуют в совместных со взрослыми мероприятиях. Во время субботника наводят порядок на групповом участке. В рамках проведения Дня Земли с ребятами обсудили загрязнения почвы, воздуха и воды мусором. Им предложили поучаствовать в раздельном сборе мусора. На открытом занятии дети собирали «космический мусор», чтобы очистить пространство вокруг нашей планеты.